
Petro, co Vás vedlo k otevření svatebního salonu?

Je to víceméně hra osudu. Absolvovala jsem střední hotelovou 

školu, a ani ve snu by mě nenapadlo, že otevřu svatební salon, 

a že vůbec budu někdy podnikat. Vše asi začalo tím, že jsem 

potkala nynějšího manžela. Společně jsme odletěli do Mexika, 

kde jsme chtěli nějakou dobu žít. Hurikán ale rozhodl za nás. 

Úplně zdevastoval oblast, kde jsme bydleli a nám nezbývalo 

nic jiného, než se vrátit. Zároveň jsem cítila potřebu změnit 

obor, ve kterém jsem pracovala. Gastronomie mě již nelákala. 

Tak jsem si koupila Anonci a hledala něco nového. Oslovil 

a nadchl mne inzerát nabízející pozici asistentky majitelky salo-

nu. Intuitivně jsem věděla, že tuto práci musím získat. Pracovat 

pro někoho mi ale přestalo vyhovovat, chtěla jsem se postavit 

na vlastní nohy. A zde se zrodil nápad dovážet novou značku 

svatebních a společenských šatů, která na trhu ještě nebyla. 

Můžete nám říci o jakou značku se jedná?

Je to americká značka Jasmine Bridal, s kterou jsme velmi 

spokojeni. Spektrum nabídky je velice široké, vyberou si 

i nejnáročnější zákaznice. 

Jaké byly začátky, když jste Jasmíne Bridal nabídli čes-

kým svatebním salonům?

Získali jsme výhradní zastoupení a začali značku prezentovat 

svatebním salonům. Nebylo těžké prorazit. Šaty jsou kvalitní 

Již několikrát jste se na stránkách Fajn 

mohli setkat s nádhernými modely spo-

lečenských šatů. Ať už to byla svatební 

kolekce nebo plesová inspirace, pochá-

zely ze Salonu Sofi a. Tentokrát bychom 

Vám chtěli představit jeho majitelku 

Petru Královou, která přivezla na český 

trh americkou módní značku 

Jasmine Bridal. 

kurenční nabídkou šatů. Chci, aby si zákaznice po návštěvě 

u nás řekly: „Tak takové šaty jsem ještě nikde neviděla.“ 

To zní velice cílevědomě. Obáváte se konkurence a ros-

toucího počtu svatebních salonů?

Rozhodně ne. Tento fakt mne nutí k stále lepším nápadům. 

Zabraňuje „usnout na vavřínech“. Je třeba být vždy o krok 

napřed.

Čím se tedy lišíte od ostatních půjčoven?

Je toho hodně. Můžeme začít u nabídky. Zákaznice u nás 

naleznou šaty, které nejsou v žádném jiném salonu po celé 

České republice. V nabídce máme více jak 100 modelů sva-

tebních šatů a 250 společenských šatů. Určitě se odlišujeme 

provozní dobou, kdy máme otevřeno také o víkendu od 10:00 

do 17:00 hodin. Důvodem je přibývající mimokladenská 

klientela a zákaznice, které jsou přes týden zaneprázdněné. 

Neustále také investujeme do interiéru. Chceme, aby se u nás 

zákaznice cítily pohodlně a příjemně. Mám spoustu dalších 

nápadů jak se lišit, ale ty si zatím nechám pro sebe.

Dala byste v závěru našeho rozhovoru zákaznicím nějaké 

užitečné rady, které jim pomohou při výběru svatebních 

či společenských šatů?

Navštivte více salonů a udělejte si přehled o nabídce. Berte 

také v potaz, zda Vám obsluha dokáže poradit a nebo Vám 

chce za každou cenu něco půjčit. Vyzkoušejte šaty odlišných 

střihů, odstínů a z různých materiálů. Neodsuzujte modely 

na ramínku a vyzkoušejte je. Budete samy překvapeny, že 

oblečené a doplněné správnou bižuterií vypadají úplně 

jinak. Velice často se nám stává, že zákaznice přijde s určitou 

představou a nakonec si zapůjčí či zakoupí úplně odlišné šaty.

Se značkou 
Jasmine Bridal
budete 
hvězdou

a velmi krásné, a tak oblíbenost značky rychle rostla a nyní již 

dodáváme také do Slovenské republiky a Maďarska.

Liší se vkus nevěst v zemích, které jste zmínila?

Velice. V České republice nevěsty žádají jak barvu bílou, tak 

šampaň, ale také svatební šaty s barevnou kombinací, přede-

vším však s černou.

Na Slovensku jsou nevěsty konzervativní a preferují šaty 

klasického střihu v barvě bílé. Nesmí chybět rukavičky, závoj 

a korunka.

V Maďarsku jsou nevěsty zvyklé si šaty kupovat a jsou ochot-

né za ně utratit tisíce eur. Zde dodáváme luxusní šaty z linie 

Jasmine Couture, pro něž jsou typické delikátní materiály 

jako krajka, jemný taft či satén. Jsou zdobeny Swarovského 

kameny.

Vedla Vás tedy právě úspěšnost těchto šatů k otevření 

vlastního salonu?

Určitě také. S manželem jsme velice ambiciózní a soutěživí. 

Naším cílem je vytvořit salon s perfektním servisem a bezkon- se Salonem Sofi a 

a vyhrajte společenské 

šaty v hodnotě 

10 000 Kč.

Pošlete do 30. 11. 2008 na email 

info@salonsofi a.cz jakýkoliv nápad jak 

zlepšit, zefektivnit a zviditelnit náš salon. 

Vaše myšlenka se může týkat čehokoliv, co 

nám pomůže být nejlepším salonem v okolí. 

Nejoriginálnější nápad, který se nám bude 

líbit nejvíce a v budoucnu ho zrealizujeme, 

bude ohodnocen společenskými šaty 
v hodnotě 10 000 Kč, dle vlastního výběru.

se Salonem Sofia

Soutěžte 

www.salonsofi a.cz
Salon Sofi a, Zádušní 1414, Kladno 

info@salonsofi a.cz

Petra Králová
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